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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/09/2004

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Concessão, pela Academia Cearense de

Retórica, da Medalha Retor-padrão ao jurista e escritor Itamar de Santiago

Espíndola.

B. SÁ (PPS, PI) - Defesa de implementação do Programa Luz para Todos no

Estado do Piauí. Participação de cooperativas de eletrificação rural na execução do

Programa.

B. SÁ (PPS, PI - Como Líder) - Decretação de estado de calamidade em

Municípios piauienses atingidos pela seca.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Realização do 10º Congresso Nacional dos Policiais

Federais, em Brasília, Distrito Federal. Elogio à Polícia Federal pelas ações

empreendidas de combate ao crime organizado. Congratulação à jornalista Delis

Ortiz, da TV Globo, pela reportagem sobre a exploração sexual de crianças e

adolescentes. Resultados da CPMI destinada ao exame de denúncias de exploração

sexual de crianças e adolescentes.

LUPÉRCIO RAMOS (PPS, AM) - Realização em Manaus, Estado do

Amazonas, da 2ª Feira Internacional da Amazônia. Crescimento do número de

empregos na Zona Franca de Manaus.
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PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Necessidade de melhor

qualificação dos docentes do País, particularmente do ensino fundamental.

Desvirtuamento, pelos professores integrantes do Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra, do currículo educacional das escolas administradas pelo

Movimento.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do Dia da Imprensa e do

Jornalista. Comemoração do Dia do Rádio e do Dia do Radialista.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Aplausos à Justiça Federal do Estado de São

Paulo pela decisão sobre o uso do serviço telefônico de prefixo 0300.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Artigo Um pouco de história

da capital, de autoria do ex-Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro

Maurício Corrêa, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Apoio à proposta governamental de reforma

universitária. Necessidade da implantação de campus da Universidade Federal de

Alagoas no Município de Arapiraca. Retrospectiva da história das eleições no País.

Importância do Tribunal Superior Eleitoral.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Reforma do ensino brasileiro.

Falência do setor educacional. Alerta ao Ministro da Educação, Tarso Genro, sobre

o currículo das escolas comandadas pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem

Terra. Vinculação entre os salários aviltantes dos militares e professores e os índices

de violência reinantes no País. Exigência de formação adequada aos docentes

universitários e do ensino fundamental. Contrariedade à instalação de faculdades

particulares em regiões menos favorecidas. Descontrole do Programa Bolsa-Família.

Conclamação ao povo brasileiro para acompanhamento de programas eleitorais.

Urgente realização da reforma política.
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ANSELMO (PT, RO) - Resultados positivos da 1ª Feira Estadual da Produção

da Agricultura Familiar de Rondônia, realizada no Município de Ji-Paraná. Apoio do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva à agricultura familiar.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Conclamação aos Parlamentares para

comparecimento à sessão conjunta destinada à apreciação de créditos

suplementares para o reajuste dos soldos dos militares. Papel social exercido pelo

Exército brasileiro. Acerto de decisão do Supremo Tribunal Federal sobre a

delimitação de área de reserva indígena no Estado de Roraima.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Como Líder) - Necessidade de

comparecimento dos Deputados da base governista à Casa para apreciação das

matérias constantes na pauta do esforço concentrado da semana em curso.

MANINHA (PT, DF) - Contrariedade ao discurso do Líder do PFL sobre a

responsabilidade do Governo petista pelos resultados das votações nos períodos de

esforço concentrado. Confiança no êxito dos candidatos petistas nas eleições de

outubro de 2004. Realização do Grito do Cerrado, em Brasília, Distrito Federal.

Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 115, de 1995, sobre

transformação do cerrado em patrimônio nacional. Histórico sobre a degradação do

cerrado. Transcurso do Dia Nacional do Cerrado.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Reiteração dos pedidos de instalação de unidade da Polícia Rodoviária

Federal na região de São Raimundo Nonato, Estado do Piauí.

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Protesto contra a tentativa de

desqualificação do trabalho da CPI do Extermínio no Nordeste por autoridades

públicas do Estado da Paraíba.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Elogio à atuação

parlamentar do Deputado Luiz Couto, Relator da CPI do Extermínio no Nordeste.

Urgente inserção na pauta da chamada Lei de Falências, da PEC paralela e da

proposta de reforma política.
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WASNY DE ROURE (PT, DF) - Necessidade de adoção, pelo Estado

brasileiro, de medidas de proteção aos cerrados. Realização, por organizações

não-governamentais, de manifestações em defesa do ecossistema na Esplanada

dos Ministérios, em Brasília, Distrito Federal. Apoio às propostas de transformação

do cerrado e da caatinga e de outros biomas em patrimônio nacional. Promoção,

pelo Ministério da Saúde, da Semana Nacional de Defesa do Aleitamento Materno.

Importância das políticas de fortalecimento dos bancos de leite materno. Defesa de

concessão de reajuste salarial aos servidores do Senado Federal e da Câmara dos

Deputados. Atualização do benefício de auxílio-alimentação dos trabalhadores

terceirizados da Casa. Posicionamento contrário à extensão aos Parlamentares de

reajuste salarial dos funcionários do Poder Legislativo.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Preocupação com a ocorrência de

queimadas na região amazônica.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA) - Repúdio à Medida Provisória nº 213, de

2004, sobre a instituição do Programa Universidade Para Todos.

JÚLIO DELGADO (PPS, MG) - Urgente recuperação de rodovias federais na

região da Zona da Mata, Estado de Minas Gerais. Repúdio às ações praticadas por

terroristas no mundo.

VII - ENCERRAMENTO


